

# 花儿驿站



## 游泰国

青岛新世纪小学 三年级六班 崔浩铮

大年初一晚上,我与焦洋在父母陪同下去泰国旅游。我们穿着棉袄登上了飞机,下了飞机就换上了短裤和短袖衫,那里和我们相差30多℃呐,够热的吧?

第一天,我们先去的玉佛寺,那里的佛可多了,其中最厉害的佛是释迦摩尼,它是由玉做成的,每年换三次金衣。然后去参观桂河大桥的死亡铁路,在牺牲了无数宝贵性命后,那条路才得以完成,故有“死亡铁路”之称。我们在桂河的船上吃饭,边吃饭、边唱歌跳舞。唱完歌跳完舞还可以放鲶鱼,你们知道为什么要放鲶鱼吗?因为鲶鱼代表年年有余。

第二天,我们去的第一个景点是金三角风情展览馆,那里有毒品大王坤沙种植罂粟花、制造毒品的展览。我了解到了毒品的巨大危害,知道了长颈族人的脖子是怎样长长

的,就是每长一岁往脖子上再加套一个项圈。然后去了水上四季村,在哪儿品尝了特色小吃芒果糯米等,近距离观察了水上泰人的生活方式,晚餐安排在东方公主号邮轮上,那里面有很多人妖做服务员,他们不男不女的,难以辨认。

第三天,上午我们在帕提亚海上游玩,项目可多了,又是降落伞又是海底漫步,可好玩了。其中降落伞可刺激啦,一开始要起飞的时候,还要助跑呢,感觉就像C罗踢点球时的助跑一样,速度非常快!然后,张开双臂像蝴蝶一样在空中飞舞,多自由啊!接着我们进行了海底漫步。头戴重重的氧气罩,潜到了20多米深的海底,刚开始我还有点害怕,有些耳鸣,但很快就适应了。在海底,形态各异的小鱼们迅速从我们身边游过,我们与它们嬉戏,真是有趣极了。下午到芭乐园看民俗表演——泰拳,泰拳擅长用腿和膝盖,如

果功夫高的话,可以穿100多公斤的铁鞋走路。最后看了大象表演,大象可聪明了,它们可以踢足球、骑自行车,还会画画,让我刮目相看。

第四天去动物游乐园玩,我们骑在高高的大象背上,在悠悠象步的伴随下,享受泰国的独特情调。我和焦洋骑的那头象先是自己用后腿给前腿挠痒痒,没过几分钟又拉了一大堆便便,真是愁死人啦。我们在鳄鱼湖拿着长长的竹竿,吊着肉喂鳄鱼。

第五天去毒蛇中心,那里有世界上最毒的金刚眼镜王蛇,这种蛇只在印度和泰国,毒性远远超过眼镜王蛇,眼镜王蛇3小时能致人死亡,而金刚眼镜王蛇3分钟就能致人死亡。晚餐是在湄南河的船上吃的,那里有可多的鱼了,面包被我扔下去,接着就会被鱼吃掉。湄南河的鱼多吧。

啊,泰国真好玩!

## 征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

### 投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
  - 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
  - 三、无错别字;
  - 四、严禁抄袭;
  - 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
  - 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
  - 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
  - 八、投稿邮箱:jqrdzk@163.com
- 咨询电话:0532-68872805  
编辑:于健  
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

我叫崔浩铮,是老师和同学都喜爱的三好学生,业余时间喜欢踢足球、打跆拳道,假日里就在父母的陪伴下到各地旅游,算是一个小小的旅行家吧。



我眼中的我

我叫宋婧涵,今年10岁了,是班级的中队长。我做事认真负责,热爱班集体。我的爱好非常广泛,读书、声乐、舞蹈、国画、古筝我都喜欢。我用眼睛捕捉生活中令我感动的点点滴滴,用笔来记录生活中令我难忘的林林总总。

## 第一次当升旗手

青岛八大峡小学 四年级一班 宋婧涵

每当我看到五星红旗伴着晨光冉冉升起,我就非常渴望当升旗手,如果能把庄严的五星红旗从我的手中升起,该是一件多么幸福的事啊。在上个星期,我的这个愿望终于实现了。

大队辅导员冉老师教我们怎样升旗。老师要求我们先把国旗仔细地挂在钩子上,不能让国旗接触到地面。然后,我们慢慢把国旗升起,老师表扬我们做得很好,说如果再

快一点就更好了。于是我每天早上练习时都认真地把五星红旗升起。

盼星星,盼月亮,终于盼到了升旗的那一天。我激动得早饭都吃不下了,早早来到学校练习升旗,一会儿就到了升国旗的时候。铃声响起,老师同学们都精神抖擞地站在操场上,每个人都神情庄重。

我们笔直地在台上站好了,我心里非常紧张,像怀里揣了一只小兔子,上蹿下跳。当主持人声音洪亮

地向全校师生介绍了我们后,我既紧张又自豪地走上升旗台。出旗手把国旗挂上,然后把绳交给给我,我一点点拽着绳子,随着国歌的节奏把国旗慢慢地升上去。当国歌奏完的时候,我们也把国旗升到了旗杆的顶端,鲜艳的五星红旗就在校园上空随风飘扬。

这就是我第一次当升旗手的经历,是我记忆宝盒中最美最美的一颗珍珠。



我眼中的我

我叫单联圣,今年10岁,是广饶路小学三年级一班的一名学生。业余时间喜欢读书、运动。

## 摘柿子

青岛广饶路小学 三年级一班 单联圣

蓦然回首,那“满架蔷薇一院香”的盛夏已悄然逝去,而“霜叶红于二月花”的金秋已欣然而至。就在这秋高气爽的季节中,学校组织我们到即墨农田摘柿子。

汽车刚驶出城外,立即有青山绿水映入我的眼帘,景色固然很美,可我没心情去观赏,恨不得马上去会见那些“柿子朋友”。

“到了,我们到了!”当老师宣布这一激动人心的消息后,我立马跑下

车一看,大片大片绿油油的菜地映入我的眼帘,哇!真漂亮啊。当我们走进柿子园后,凝目远望,只见一颗颗茂盛的柿子树上挂满了一盏盏黄澄澄的“小灯笼”,真像是一幅童话世界的图画。同学们争先恐后地冲到柿子树下开始摘柿子,你一个,我一个,不一会儿,大家手里的小篮子装满了大大小小的“小灯笼”,每个人脸上都洋溢着快乐的笑容。

转眼间到了中午,我们拿出了

各种各样的食品开始野餐了,大家相互品尝各种美味,吃得特别香……

不知不觉已到了午后,在集合的哨声中,我们只得恋恋不舍地离开了柿子园,这时我心里忽想涌上几句改编的小诗:

小柿子,真神奇,  
我们大家喜欢你,  
小柿子,再见吧,  
明年我还来这里。



我眼中的我

我叫刘一锐,是一位开朗、活泼的小男子汉。我热爱大自然,喜欢运动,热爱写作,希望我的《美丽的青岛》能让更多的人了解青岛,欢迎五湖四海的朋友们都来青岛做客!

## 美丽的青岛

青岛平安路第二小学 二年级五班 刘一锐

我的家乡在青岛,它是一座美丽的海滨城市。

这座城市的美丽就像满桌子的山珍海味,让我们这些青岛人应接不暇。

青岛的美,美在其山。这里有巍峨高耸的崂山,它是道教发祥地之一。连绵不断的一座座小山形成了巍峨高耸的崂山。由于地貌不同,崂山的山雄伟、壮丽。这里有慕武石、花花浪等许多好听的名字,据说这些名字的后面都有一个美丽动人的传说……崂山的山与别处的山有一大不同之处,就是一一年四季被海水环绕,海围着山,山连着海,群山起伏,远看山峰就像罩着一层薄纱,

犹如置身仙境。

青岛的美,美在其海。大海像妈妈一样,照顾着、关心着、爱护着每个青岛人。青岛人一年四季都可以吃到大海妈妈奖赏给孩子们的海洋产品:鱼、虾、蟹、贝等都是我们经常见到和品尝到的食物。另外,我的最爱要数每年夏季的游泳了。每年夏季,爸爸、妈妈都会带我到海水浴场去痛快地游泳,游泳使我的身体更加强健,心胸更加宽广。我和爸爸在海边捉螃蟹,抓小鱼,我们感受着捕捉的快乐过程。爸爸还讲给我许多海洋知识,通过这些知识,我更加深刻地认识到要保护好我们的海洋,它就像我们青岛的一颗珍珠,需要我

们每个公民的呵护。所以,每次捉完小螃蟹和小鱼后我都主动要求爸爸、妈妈将这些小生命放回大海,让他们的后代繁衍不息,让海洋资源物产丰富!

青岛的美,美在其环境。充满异国风情的八大关,拥有德、日等多国建筑群,这些不同的建筑群围绕在大海周边,使青岛的特色更加明显。八大关的环境幽雅,街道干净,空气十分清新,这里有多国的花草,珍贵稀少的树木,一到春暖花开的季节,这里就百花齐放,使得我们美丽的青岛增添了几分娇媚!

“红瓦、绿树、碧海、蓝天”,美丽的青岛,我爱你!



我眼中的我

我叫张汉臣,是个10岁的男孩,大大的眼睛,四方大脸,大家都说我有男人味,但就是稍微有点胖,为此我每天坚持跑步、打乒乓球,并且控制自己吃零食的数量。

我喜欢看书,画画,玩电脑游戏,练跆拳道,上QQ和同学聊天等。

## 打乒乓球

青岛天山小学  
四年级一班 张汉臣

星期六,我和妈妈一起去体育馆打乒乓球。到了体育馆,只见人山人海,有的人打保龄球,有的人打篮球,有的人打羽毛球,还有的人打排球……

我好不容易找到一个乒乓球台,要和妈妈一决胜负。

以前我总是输给妈妈,但现在已经很有把握战胜妈妈。妈妈先发球,我两腿弯曲,两脚分开,右手紧握球拍,身体稍向前倾,时刻准备着接球。妈妈把球打过来,我又打回去。我失误了好几个球,妈妈的分数逐渐上升,而我还是零分,我渐渐变得浮躁起来,妈妈的分数一分一分上升。终于我得了一分,我找到了诀窍。原来我以前总是站在一个地方不动,应该经常移动一下位置。就这样,我的分数很快就把妈妈的分数远远甩在了后面,最终取得了胜利。

通过这件事我明白了,做什么事都不要浮躁,要善于利用其中的诀窍。

编辑:于健 组版:戴乐